
 

 

 
 

A Richter megvásárolja a BCI Pharma vállalatot 
 

Magyarország, Budapest – 2024. június 19. – A Richter Gedeon Nyrt. („Richter”) a mai 
napon bejelentette, hogy felvásárolta a belgiumi székhelyű, magántulajdonban lévő, számos 
nőgyógyászati indikációban eredeti kutatást végző biotechnológiai vállalatot, a BCI Pharma-t 
(„BCI”). A tranzakció során megállapodott vállalati érték 12 MEUR-t tesz ki, aminek kifizetése 
a következő évek során teljesítendő fejlesztési mérföldkövekhez kötött.  
 
A BCI, HTS (High-Throughput Screening, azaz nagy áteresztőképességű szűrés) útján 
létrejött, szerzői jog által védett kináz inhibitor könyvtárából kiindulva azonosít eredeti kináz 
inhibitorokat (kémiai kismolekulákat). A gyógyszerjelölteket a legfejlettebb szűrővizsgálatok 
segítségével klinikailag validált biológiai célpontokon azonosítják.  
 
„A kináz kutatásban szerzett szakértelmére alapozva a BCI rendkívül értékes preklinikai jelölt 
molekulákat fedezett fel” – mondta Dr. Turek Péter, a Richter Nőgyógyászati üzletágának 
(WHC) igazgatója. „Ez az akvizció tökéletes stratégiai kiegészítője a korábban bejelentett 
tranzakciónknak és hozzájárul ahhoz, hogy az eredeti kutatási tevékenységünket a 
nőgyógyászatra is kiterjesztve, kialakítsuk annak kereteit Liège városában. Nagy várakozással 
tekintek a BCI magasan képzett szakértő csapatával való együttműködés elé annak 
érdekében, hogy számos nőgyógyászati rendellenességre a precíziós gyógyszeres kezelés új 
paradigmáit alapozhassuk meg.” 
 
 
BCI Pharma – háttéradatok 
A vállalatot 2013 márciusában Dominique Surleraux és Dr. Elisabeth Picou alapították. A 
molekuláris modellezés segítségével a BCI igen magas szelektivitású célzott kináz inhibitor 
tulajdonsággal bíró új molekulákat / vegyületeket tervezett meg és hozott létre, ily módon 
javítva a betegekben a betegbiztonsági és tolerábilitási profilt. 
 
2017 szeptemberében a társaság Series A értékpapír kibocsátása útján tőkét emelt a Noshaq 
és egyéb belga magánbefektetők bevonásával, székhelyét áttette Belgiumba és egy biológiai 
laboratóriumot alakított Liège városában. Jelenleg a társaság két telephellyel rendelkezik: az 
gyógyszerkémiai egység Montpellierben, Franciaországban van, míg a biológiai kutatócsoport 
Liègeben, Belgiumban található. 
 
Richter – háttéradatok 

A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.gedeonrichter.com) az egyik 
legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában, Kínában, 
Latin-Amerikában, valamint Ausztráliában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. A 2023. év 
végén a 4,3 MrdEUR (4,7 MrdUSD) tőzsdei értékkel bíró vállalat ugyanebben az évben mintegy 
2,1 MrdEUR (2,3 MrdUSD) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalettája számos 
fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – ölel fel. 
A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás 
a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai 
ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A 
Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére is. 
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